

国内

上海“招嫖”庭长有名言： “对工作要对得起工资”

另一涉事副庭长被指热衷嫖娼，在沪有4套房



今年4月8日，在上海新雅涛苑会所，爆料人怀疑赵明华在律师胡某(右)陪同下嫖娼，于是报警。

关于涉嫖 4月份就曾发现后悔当时报了警

倪某介绍，其实除了6月9日获取的赵明华等人的嫖娼视频之外，早在今年4月8日晚上，他就已经发现赵明华涉嫌嫖娼并报了警。但他后悔报了警：“通过这一次我就长经验了，以后再也不会报警，干脆自己找证据。”

倪某详细还原了当天的事发经过。

4月8日下午5点半，倪某一直在上海市高院门外等候赵明华出现。5点40分左右，赵明华驾车从上海市高院离开，20多分钟后到达了延安西路近江苏路的新雅涛苑会所。

几乎在同时，律师胡某也驾驶自

己的宝马车来到此地，并且与赵明华一同进入会所。

二人在新雅涛苑会所吃饭后都找了小姐。倪某发现后，立刻报警。警察到达后，只有胡某一出现，并且要驾驶赵明华的帕萨特轿车离开。

记者昨日核实，胡某名叫胡岷，原是闸北区法院执行庭法官，后辞职做专职律师。

倪某称胡岷是上海东弘律师事务所律师。记者向东弘律师事务所询问胡岷的情况，得到的回答是胡岷早已离开该律所，现在何处供职无人知道，其联系方式该律所也没有人掌握。

关于房子 在沪有四套房 其中两套在高档小区

除了嫖娼一事，倪某还把赵明华的房产信息也全部掌握在手中。经过倪某的调查，赵明华在上海共有4套房产，其中两套是老房，现在用来出租。另外两套则是其在2005年付全款一并购置的。这两套房都在四平路780号，只是单元门和楼层不同。其中一套由赵明华自住，另一套则由他的岳父和岳母居住。

在倪某眼中，这两套房在上海市绝对属于高档小区。

倪某估算，两套房子价格合计700余万元。让他怀疑的是，赵明华的妻

子没有工作，家里也没有生意，以赵明华一个人在上海市高院的工资是无论如何也买不起的。

倪某称赵明华住在四平路780弄源森地带公寓5号1802室。昨天上午，记者来到此处。

隔着房门，一名女子听说是北京媒体记者寻找赵明华后，便不再有任何回应。

记者从社区居委会得到的消息是，5号1802室确实为赵明华住处。一位工作人员称：“上海市高院法官集体嫖娼一事，现在尽人皆知。”

爆料人自述 赵明华曾一顿饭消费2万多

此外，赵明华的朋友圈都有哪些人也都在倪某的掌握之中。

倪某称，请赵明华喝酒吃饭的人百分之九十以上是律师。至于为何肯定这些人都是律师，倪某说，他通过这些人的车牌号查出了他们的身份。关于如何通过车牌号获取这些人的身份信息，倪某则表示不便透露。

甚至连每顿饭的价格也被倪某知晓。“有一次，赵明华和一个律师一起吃饭，在武康路上的武康公馆，一顿饭的消费价格就是2万多块钱。”倪某说

道。

倪某说，陈雪明等人涉嫌“嫖娼门”完全是个意外，因为他们和自己无仇无怨。

倪某现在在观望有关部门对赵明华的处理，同时也在期待着自己的案件能够翻案。

倪某还对闸北区法院副院长唐卓青和民三庭庭长朱一心、副庭长缪为军表示了质疑。倪某怀疑，当初他的案件被判输，是由于这3名法官从中干预所导致的。

清华男生笔试第一当城管
月工资1600元



小韦如愿领到城管录用通知书

“大专及以上学历，专业不限，工资1600元……”报纸上一则城管招聘启事，前去应聘的人员络绎不绝。几天后，25岁的小韦持清华大学本科文凭前来报名，让招考人员惊讶不已。更令人意想不到的是，他在一个月时间内先后参加了不同城区的两次城管部门招考，均以优异成绩入选。

“6月30日就开始报名了，前来的应聘者约100名，男女各占一半，其中也有广西师范大学等本科生。”前日，负责招考报名的廖惠娥回忆，当天上午，一名清瘦的应聘者填写资料，并递交相关材料后，在场的工作人员惊讶不已。就在大多数执法人员议论着这名“清华生”时，鱼峰区城市管理行政执法局也接到一名“清华生”前来应聘，两边一对比竟是同一人。

大家都在猜想清华生“葫芦里卖什么药”？考试成绩出来了，小韦在城三区男考生中，笔试、面试排名第一，在鱼峰区笔试第一、放弃面试。

6年前，他以优异成绩考入清华大学，选择了冷门的专业；毕业两年后，他决定从事城市管理工作，小韦的母亲焦女士有何看法？“顺其自然吧！儿子也很努力，考入清华大学让家人倍感欣慰。”她说。

“一纸文凭不过是代表自己的学习经历，并不能说明什么。”今年以来，外地城管部门相继出现的负面新闻，加上招工难、就业难等因素的作用，这一抉择在别人看来似乎有点“疯狂”，小韦拿着录用通知书淡然一笑：“再不疯狂我们就老了！”据《柳州晚报》

“我相信法律是公正的，一定会给我一个公道。”昨天，上海市高院法官“嫖娼门”的爆料人倪某称，身陷“嫖娼门”丑闻的赵明华除了热衷于嫖娼，在上海还有4套房产。

4日，上海市高院发布消息，该院民一庭庭长陈雪明、副庭长赵明华等4人已被停职接受调查。被停职的另两人是什么职务，上海市高院未作回应。



陈雪明

■ 涉事法官陈雪明

对工作要对得起工资

陈雪明系上海市高级人民法院审委会委员、民一庭庭长，三级高级法官。1984年高中毕业后来到当时的上海中院担任书记员。历任上海市高级人民法院民庭庭长助理、上海市浦东新区人民法院副院长、世博法庭庭长等职。

陈雪明人生语录

对工作要对得起工资，对得起职责，这是最底线的，最起码的。

对家庭和谐的家庭意义非常重要，家里摆不平，外面肯定也摆不平，小事不平，大事也不平。

对孩子我要求很低，量力而行，因人而异，读书是对素质的培养，一个人从小要正直、善良，懂得乐于助人。

对朋友噢哟，这个最难定义，要真诚，要理解，多从人家的角度考虑，还要有些义气，但不是意气用事的那个意气。

■ 涉事法官赵明华

来自浙江农村家庭

昨天，记者再度联系了事件爆料人。爆料人说，赵明华是浙江省上虞市人，出身于一个经济条件并不好的农村家庭，能官至上海市高级人民法院民一庭副庭长，不容易。据《法制晚报》《京华时报》

乡党委书记司机 被提拔为计生办副主任

日前，网曝称，福建龙岩上杭官庄畲族乡乡党委书记的司机，并非国家公职人员，却被破格提拔当计生办副主任。

从雷师傅变成雷主任，他的“升迁史”惹来非议。不过，记者了解到，这名雷主任上任3个月就被免职了。

前日，在乡政府工作人员名单上，记者看到这名计生办副主任叫雷日莹，他的工作牌就挂在计生办工作栏上。

当天，雷日莹不在计生办。计生办工作人员说，雷日莹下乡做计生服务了，此前他确实是乡政府的司机。

随后，在乡政府党政办出示的一份文件写着：2月27日，乡委员会研究决定雷日莹任副主任(主持工作，试用期3个月)，兼计生宣传服务队队长一职。

官庄乡党委书记钟育发说，雷日莹虽为计生办副主任，但并未享受公职人员待遇，“他是聘用合同制，属于一名聘用人员，工资待遇和聘用人员一样，为1500元”。

根据乡政府提供的情况说明，雷日莹任职后迅速进入工作角色，该乡计生各项考核指标有所好转。

此外，也有当地村民告诉记者，雷日莹上任后，工作还算勤恳，计生抓得紧，可能因此得罪了一些人，有人实名举报他被违规提拔。

不过，在乡政府将任职决定上报上杭县委组织部时，组织部认为计生办副主任要由在编人员担任。因此，乡里又免去雷日莹副主任职务。据《海峡导报》